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Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e noventa da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres e Paulo César da Cruz de Azevedo. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Daniel, Capítulo 02, Versículos de 01 à 04. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 16 de setembro de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Lei que Denomina Rua José Eurípedes Leite, uma via pública do Município, de autoria do Vereador Genessi Rodrigues da Silva; 02) Projeto de Lei que Denomina Rua José Selvo Leite, uma via pública do Município, de autoria do Vereador Genessi Rodrigues da Silva; 03) Projeto de Lei que Dispõe sobre mecanismo de inibição da violência contra a mulher no Município de Miracema, por meio de multa contra o agressor, em caso de utilização de serviços prestados pelo Município, de autoria do Vereador Maurício Sant’Ana Soares; 04) Panfleto sobre uma Palestra “Entendendo Metas Fiscais: Reflexões sobre o Anexo de Metas Fiscais do Estado do Rio de Janeiro”; 05) Ofício nº 832/GEXCGT/INSS do Instituto Nacional do Seguro Social respondendo o ofício nº 248/2019; 06) Ofício nº 178/2019 da Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública; 07) Ofício nº 681/19 do Ministério Público da Tutela Coletiva – Núcleo Santo Antônio de Pádua. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À Empresa FRIGOMAIS Frigorífico Ltda. - Solicitação no sentido de que seja esclarecido a esta Casa Legislativa o que está sendo feito e quantos empregos foram gerados após a autorização de uso do bem imóvel Centro Administrativo da Unidade de Beneficiamento de Arroz pela Lei 1.775 de 21 de junho de 2018, tendo em vista que a autorização visava o fomento da atividade industrial do Município de Miracema e havia o encargo de gerar, no mínimo, mais 20 empregos diretos, efetivando contratação, preferencialmente, de mão de obra local. Aprovado. 02) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que os adicionais estabelecidos nos artigos 81 e 82 da Lei 796 de 1999 (transcritos abaixo) sejam pagos de forma automática, ou que seja criado um cronograma para a realização dos referidos pagamentos, como forma de ser feita justiça aos servidores. “DO ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO Art. 81 - Cada período de 5 (cinco) anos de efetivo exercício dá ao servidor direito a adicional de 5% (cinco por cento) sobre seu vencimento básico do cargo efetivo. Art. 82 - O servidor, ao completar 30 (trinta) anos de serviço ou, antes disso, se implementado o interstício necessário para aposentadoria integral, terá direito a adicional de 5% (cinco por cento) incidente sobre o vencimento”. Deferido. 03) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Superintendente da CEDAE - Solicitação no sentido de que seja viabilizada a extensão de rede de água nas Ruas do Morro da Pedrada, onde existem residências prontas ou em construção. Deferido. 04) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a recuperação e manutenção da parte elétrica da Quadra de Esportes do Distrito de Venda das Flores, tendo em vista que a referida quadra de esportes se encontra com problemas na iluminação e isso vem impedindo os moradores de realizar as atividades esportivas e culturais. Deferido. 05) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a colocação de duas manilhas na rede de esgoto localizada ao lado do CREAS, no Distrito de Venda das Flores. Deferido. 06) Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Aplausos para as Dras. Laila Elias Mansur e Tamara Oliveira Cândido as parabenizando pela inauguração do “Escritório de Advocacia Elias Mansur” e desejando muito sucesso nessa nova empreitada. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 07) Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Aplausos para o Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social, Sr. Harley Oliveira, e todos os demais membros, os parabenizando pela excelente organização da XI Conferência Municipal Democrática de Assistência Social, realizada no dia 17/09, no Clube XV. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 08) Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Aplausos para o Secretário Municipal de Assistência Social, Sr. Sérgio Amim, e toda sua equipe, os parabenizando pela excelente organização da XI Conferência Municipal Democrática de Assistência Social, realizada no dia 17/09, no Clube XV. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 09) Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Aplausos para a Comissão Organizadora da XI Conferência Municipal Democrática de Assistência Social, a parabenizando pela excelente organização da XI Conferência Municipal Democrática de Assistência Social, realizada no dia 17/09, no Clube XV. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 10) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que sejam instaladas placas de “Proibido Jogar Lixo” nos terrenos baldios do Município de Miracema, tendo em vista que as pessoas acabam jogando seus lixos nesses terrenos, causando mal cheiro e muito transtorno aos moradores das proximidades. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Pequeno Expediente. Inscrito o Vereador Maurício Sant’Ana Soares para falar sobre a indicação do Projeto de Lei que Regulamenta no Âmbito do Poder Executivo Municipal, a Carga Horária dos Servidores Profissionais de Enfermagem, traz atribuições especificas dos servidores lotados nas Unidades ESF (Estratégia da Saúde da Família) e dá outras providências. Com a palavra, após cumprimentar todos os presentes, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares agradeceu a presença de todos, pois sabe que muitos deixaram seus afazeres para estarem aqui somando forças, neste momento de grande importância, quando oficialmente estou dando início nesse grandioso e relevante projeto. Esclareceu que todos nós sabemos quão importante é o setor de saúde para nossa população, pois para a maioria é a única alternativa para consultas, exames e tratamento de suas respectivas enfermidades. Dessa forma, vai encaminhar um projeto pautado na integridade, na legalidade e principalmente na constitucionalidade. Continuando, disse que o projeto na íntegra são 73 artigos, com parágrafos e incisos, então fez um resumo do projeto para que vocês possam entender melhor. Disse que no artigo 1º são as atribuições dos profissionais pertencentes à Estratégia da Saúde da Família, sem prejuízo de outras previstas em normativo Federa e ou Estadual são as seguintes, sendo que são 27 atribuições e deveres desses profissionais que é igual ao item 4.1 da Portaria 2436/2017 do Ministério da Saúde. No artigo 2º fica estabelecido a carga horária de 30 (trinta) horas semanais para os cargos de enfermeiro, técnico de enfermagem e auxiliar de enfermagem, ressalvados os casos previstos nesta lei. Os servidores profissionais de enfermagem lotados nas Unidades de estratégia Saúde da Família deverão cumprir carga horária de 40 (quarenta) horas semanais. O artigo 3º diz que o trabalho dos servidores profissionais de enfermagem, quando exercido em escala de plantão, deverá respeitar: A jornada de plantão, de escala de 12 horas, com descanso de 36 horas e 24 horas, com descanso de 72 horas. Sendo que os Plantões serão publicados pelo Chefe do Poder Executivo por portaria e os plantonistas serão indicado pelo Chefia imediata. Os plantonista só terão direito a horas extras quando ultrapassada a carga horária de 48 horas semanais. Informou que o artigo 4º estabelece que é devido a título de compensação mensal pela carga horária de 40 horas semanais ou pelo exercício dos plantões de 12 ou 24 horas o ACH (adicional de carga horária) aos servidores da enfermagem. Conforme segue: Enfermeiro 1/3 no valor do vencimento P 34, Técnico de enfermagem 1/3 do P 22 e Auxiliar de enfermagem  1/3 do P 15. Sendo que esses padrões de vencimentos são de base inicial de cada categoria. Disse que os plantões poderão ser realizados em qualquer dia da semana inclusive sábado, domingo e feriado. Informou que no 5º ficou estabelecido que os servidores ocupantes dos cargos de enfermeiro e que estejam efetivamente desempenhado suas atividades nas equipes da Unidade Estratégia da Saúde da Família farão jus ao Adicional Saúde da Família AESF no valor de 600,00 reais, sendo que esse valor já é direito adquirido, reajustado anualmente conforme a tabela de aumento linear. No artigo 6º fica estabelecido que farão jus aos recebimentos dos referidos adicionais previsto nesta lei os servidores municipais que estejam no exercício de suas atribuições. Considera-se efetivo exercício, para efeito desta lei os afastamento em virtude de: Férias, casamento, falecimento de familiares, júri o outros serviços obrigatório por lei, licença maternidade, paternidade, licença de funcionário acidentado em serviço, licença de funcionário atacado de doenças profissionais e licença médica para tratamento da própria saúde limitado à 120 dias por ano. O artigo 8º estabelece que as atribuições especificas dos enfermeiros ESF (Estratégia da Saúde da Família) sem prejuízo de outras previsto na legislação de Miracema e em Legislação Federal. Por fim, informou que está encaminhando a indicação com o Projeto de Lei para o Prefeito Municipal, para a Secretaria Municipal de Saúde e para o Sindicato dos Servidores Públicos de Miracema e vai aguardar ansioso ele retornar para esta Casa Legislativa para que possa ser realizada sua votação. Dessa forma, agradeceu o espaço concedido e a presença dos servidores na Sessão, esclarecendo que este foi o primeiro passo de uma batalha vitoriosa, pois sabemos da responsabilidade que é lidar com a vida humana. O Vereador Hugo Fernandes parabenizou o Vereador Maurício pela atitude e espera que ele consiga lograr êxito na tramitação do projeto. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que está muito feliz em fazer parte desta Casa Legislativa, pois os Vereadores têm abraçado todos os projetos que são em prol ao servidor. Continuando, parabenizou o Prefeito Municipal por estar tendo a sensibilidade de valorizar o servidor público e parabenizou o Vereador Maurício pela apresentação dessa indicação, sendo que percebeu que a referida indicação está dentro da lei, inclusive respeitando o Regime Jurídico dos Servidores, assim tem a certeza que o Chefe do Poder Executivo vai encaminhar esse projeto para a Câmara rapidamente. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares agradeceu o Controle Interno do Município de Miracema, na pessoa do Dr. Rodrigo que ajudou muito na formalização do Projeto de Lei. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que o Prefeito Municipal está sendo muito justo com os servidores, pois já foram aprovados inúmeros projetos do Executivo que estavam valorizando os servidores. Destacou que o Vereador Maurício está sempre trabalhando em prol dos servidores e que a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final estará à disposição para confeccionar o parecer referente ao Projeto de Lei em tempo recorde. O Vereador José Augusto Martins parabenizou o Vereador Maurício pela apresentação do Projeto, o Prefeito por estar valorizando diversos funcionários e os servidores por estarem sendo reconhecidos em suas funções. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire deseja que a tramitação do Projeto tenha êxito junto ao Governo e parabenizou o Vereador Maurício pela apresentação. O Vereador Fabrício de Sá Xavier parabenizou o Vereador Maurício pela projeto e parabenizou toda a equipe da saúde. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que vai entregar o ofício ao Prefeito pessoalmente. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 23/09/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 19 de setembro de 2019.
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